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Texte de la question

M. Jérémie Iordanoff attire l'attention de Mme la ministre déléguée auprès de la ministre du travail, de la santé,
de la solidarité et des familles, chargée de l'autonomie et du handicap sur la situation préoccupante que traverse
l'EHPAD La Ramée, situé à Allevard, dans sa circonscription. Les salariés de cet établissement, par la voix de
leur représentante, ont exprimé leur profonde détresse face à des conditions de travail extrêmement dégradées,
qui affectent non seulement leur santé, mais également la qualité des soins prodigués aux résidents. Les
difficultés rencontrées incluent un manque criant de personnel, une charge de travail excessive, des
équipements inadaptés et un environnement général de travail qui ne permet pas d'assurer un
accompagnement digne et respectueux des résidents. Cette situation engendre un mal-être croissant chez les
équipes et nuit gravement à la qualité de vie des personnes âgées accueillies dans cet établissement. Ces
problématiques sont représentatives des défis structurels auxquels font face de nombreux EHPAD en France,
mais elles prennent ici une ampleur particulièrement alarmante. Les salariés, malgré leur dévouement, peinent à
maintenir les standards de qualité indispensables pour garantir la dignité des résidents. Leur demande
d'intervention est un cri d'alerte qui ne peut être ignoré. Face à ces dysfonctionnements, il lui demande quelles
mesures elle envisage de prendre pour assurer un soutien immédiat aux EHPAD en grande difficulté, comme
celui d'Allevard, afin de pallier les urgences humaines et matérielles; renforcer de manière structurelle les
moyens humains et financiers alloués à ces établissements, dans une perspective d'amélioration durable des
conditions de travail et de vie ; accompagner les collectivités locales et les gestionnaires d'établissements dans
la mise en œuvre de solutions adaptées à leurs territoires spécifiques. La situation à l'EHPAD La Ramée exige
une réponse rapide et adaptée, tant elle met en jeu la dignité des résidents et des professionnels de cet
établissement.
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